



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345
www.hzzo-net.hr

KLASA: 500-07/12-01/3
URBROJ: 338-01-33-12-931
Zagreb, 23. kolovoza 2012. godine

Ugovornim subjektima primarne zdravstvene
zaštite u djelatnosti
Opće/obiteljske medicine
Zdravstvene zaštite predškolske djece
Zdravstvene zaštite žena
Laboratorijske dijagnostike
-svima-

PREDMET: Odluka o izmjenama i dopunama odluke o osnovama za sklapanje ugovora o
provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja
- laboratorijska dijagnostika
- *naputak, dostavlja se*

Poštovani/-a,

izvješćujemo Vas da je u Narodnim novinama 95/12 objavljena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja kojom su uvedeni DTP postupci u primarnoj laboratorijskoj dijagnostici i to postupak pod šifrom LAB01 C-reaktivni protein (CRP), koji doktori medicine naručuju prema medicinskoj indikaciji (osim u slučaju sumnje na akutnu infektivnu bolest kada naručuju postupak pod šifrom 26395 S C-Reaktivni protein ukoliko nije zatražena sedimentacija eritrocita), te postupak pod šifrom LAB02 Glikozilirani hemoglobin A1C (HbA1c), koji doktori medicine naručuju prema medicinskoj indikaciji.

S obzirom da se navedeni DTP laboratorijski postupci provode na razini primarne laboratorijske dijagnostike, za provođenje istih ne ispisuje se „crvena uputnica“ već se navedeni postupci naručju e-uputnicom za laboratorij primarne zdravstvene zaštite, a u slučaju nemogućnosti naručivanja e-uputnicom prema uputama o iznimnom postupanju papirnatom uputnicom za laboratorij primarne zdravstvene zaštite.

Prilikom naručivanja postupaka za primarnu laboratorijsku dijagnostiku potrebno je voditi računa da se DTP postupci naručuju na posebnoj uputnici odnosno da se na istoj uputnici ne naručuju postupci standardne primarne laboratorijske dijagnostike i DTP postupci.

Za provedene DTP laboratorijske postupke, zdravstvena ustanova/privatna praksa koja provodi primarnu laboratorijsku dijagnostiku ispostavlja poseban račun Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje.

S poštovanjem,

Ravnatelj
prim. Siniša Varga, dr.med.dent

